

Об итогах первой смены летней оздоровительной кампании 2021 года

Всего в профильных лагерях планируем оздоровить 2442 обучающихся в профильных лагерях с дневным пребыванием и 200 обучающихся – в лагерях труда и отдыха.

В июне 2021 года функционировали 34 профильных лагеря с дневным пребыванием с общим охватом 2098 учащихся (в том числе 1150 обучающихся за счет краевых средств, 769 обучающихся за счет родительских средств, 179 обучающихся за счет средств муниципального бюджета) и 11 лагерей труда и отдыха с общим охватом 165 учащихся.

Первая смена профильных лагерей – патриотическая и проведена в период с 1 по 22 июня 2021 года под девизом «Мы – дети России! Мы – дети Земли! Вперёд за Отчизну на благо страны!».

Всего в данной работе были задействованы 32 общеобразовательные организации и 2 организации дополнительного образования.

В профильных лагерях проведены Дни безопасности, которые включали в себя проведение инструктажей по террористической, пожарной безопасности, а также правилам поведения на водных объектах, правилам дорожного движения.

Воспитательная работа в лагерях проводилась на хорошем уровне. Педагогами были продуманы различные мероприятия: День здоровья, «Мы - за здоровый образ жизни», «День Нептуна», «Веселое многоборье», «Мячик-шоу» и другие. Дети активно посещали музей, библиотеку, кинотеатр.

Ребята посетили конную часть, музей, бассейн, приняли участие в экскурсиях.

С целью организации разнообразного досуга школьников совместно с ГБПОУ КК «Крымский индустриально-строительный техникум» и ГБПОУ КК «Крымский технический колледж» разработан график участия школьников в различных мастер-классах. Дети приняли участие в следующих мастер-классах: «Веселая лингвистика», «Волшебное тесто», «История одной салфетки», «Работа с шоколадом. Приготовление шоколадных яиц», «Приготовление булочных изделий. Мини-плюшки» и другие.

В соответствии с приказами управления образования проведена проверка работы профильных лагерей с дневным пребыванием, лагерей труда и отдыха.

Замечания, выявленные в ходе проверки профильных лагерей с дневным пребыванием и лагерей труда и отдыха, подробно рассмотрены на совещании руководителей образовательных организаций 22 июня 2021 года.

Одной из интересных форм занятости является организация работы муниципальных профильных смен. Так, в июне на базе МБУ ДО ДЭБЦ функционировали муниципальные профильные смены социально-педагогической направленности «Волонтёр» и духовно-нравственной направленности «Радуга», общий охват детей составил 24 человека. Данная форма занятости реализуется за счет средств муниципальной программы муниципального образования Крымский район «Формирование условий для духовно-нравственного развития граждан» и муниципальной программы муниципального образования Крымский район «Развитие образования».

В период с 15 по 25 июня и с 8 по 18 июля на базе ДОСААФ организована военно-патриотическая площадка «Будущий воин». Общий охват участников составил 38 человек из МБОУ СОШ № 25, гимназии № 7.

Одной из форм занятости учащихся в летний период является временное трудоустройство несовершеннолетних. В июне трудоустроены 170 учащихся образовательных организаций (в МФЦ Крымского городского поселения, Варениковский «Завод строительных материалов», Хлебзавод, МУК «Монолит», МБОУ СОШ № 10, ООО «Специализированная служба Крымского района»), из них 19 учащихся, состоящих на различных видах профилактического учета (ОПДН – 5 человек, КДН и ЗП – 1 человек, ВШУ – 9 человек, детей из семей СОП – 2 человека, детей и семей ТЖС – 2 человека). Всего в период летней оздоровительной кампании планируется трудоустроить 605 учащихся.

Большой популярностью у ребят пользуются малозатратные формы занятости.

Так, в июне 2021 года учащиеся школ приняли участие в краевой туристской акции-флешмобе «Мы – дети Кубани!». Акция-флешмоб проведена 1 июня 2021 года на мемориале «Сопка Героев», в акции приняли участие 85 учащихся.

В краевом туристском походе «Школа начальной туристической подготовки» приняли участие 11 обучающихся МБОУ СОШ № 9.

Учащиеся ходят в однодневные и многодневные походы, экскурсии. Экспедиции, туристические слеты. Общий охват детей детско-юношеским туризмом в июне 2021 года составил более 9000 тысяч учащихся.

В целях организации досуга учащихся в июне на базе образовательных организаций функционировали дневные и вечерние тематические площадки, музейные и библиотечные клубы. Общий охват данными формами составил более 2000 человек.

Особое внимание уделено летней занятости учащихся, состоящих на различных видах профилактического учета.

По состоянию на 1 июля 2021 года общее количество обучающихся, состоящих на профилактическом учете составляет 138 человек, из них:

- на внутришкольном учете – 88 человека;
- в КДН и ЗП – 30 человек;
- в ОПДН – 20 человек.

В целях организации занятости учащихся, состоящих на различных видах профилактического учёта, и детей из семей, находящихся в социально опасном положении или иной трудной жизненной ситуации в период летних каникул 2020-2021 учебного года и в рамках организации летней оздоровительной кампании учащимся, состоящим на различных видах учета проведены различные формы отдыха, оздоровления и занятости: краткосрочные и многодневные экспедиции, экскурсии, походы, туристические слеты.

В лагерях дневного пребывания в июне было задействовано 13 учащихся, состоящих на учете КДН и ЗП и 19 учащихся, проживающих в семьях СОП. В ЛТО – 1 учащийся, семья СОП.

Впервые в 2021 году на базе МБУ ДО ДЭБЦ в период с 28 июня по 9 июля проводится профилактическая смена «Подросток», в которой принимают участие 12 учащихся, состоящих на различных видах профилактического учета. В рамках профилактической смены с обучающимися проводятся игровые программы, тренинги, мастер-классы и другое.

На основании постановления комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации муниципального образования Крымский район от 8 июня 2021 года № 14/27 «О принятии дополнительных мер в период летних каникул 2021 года» в июне 2021 года несовершеннолетние, состоящие на различных видах профилактического учета согласно графику приняли участие в следующих мероприятиях:

- обзорная экскурсия на МБУ «Центр спортивной подготовки «Крымский», г. Крымск, 4-й км. Молдаванского шоссе;
- экскурсия в пожарную часть города Крымска;
- обзорная экскурсия в ГБПОУ КК «Крымский технический колледж» города Крымска;
- обзорная экскурсия по храмам, церквям Крымского района;
- экскурсия по местам боев на «Голубой линии». Общий охват составил 98 учащихся, состоящих на различных видах профилактического учета.

В летний период 2021 года для детей, состоящих на всех видах профилактического учета, предусмотрена занятость в объединениях различной направленности на базе организаций дополнительного образования детей в том, числе: социально – педагогической, художественной, технической, туристско-краеведческой, физкультурно-спортивной, а также спортивных клубах на базе образовательных организаций.

Заместитель начальника
управления образования



В.Н. Аблаева